

全省“寻找心中最美乡村建筑”活动评选出炉

我市15个乡村建筑榜上有名

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者昨日从市住建局网站获悉,在近日公布的2015年“寻找心中最美乡村建筑”活动评选结果中,我市有15个乡村建筑获省“寻找心中最美乡村建筑”奖。

“寻找心中最美乡村建筑”活动由省住房和城乡建设厅主办,省村镇规划建设协会、省建设教育协会、省土木建筑学会协办。经有关专家评审、公示,全省共评选出一等奖5项,二等奖13项,三等奖20项,优秀奖20项。其中,我市西河粮油博物馆及村民活动中心获得一等奖;商城县汤泉池七里冲示范性农宅、新县西河古村落、新县八里畈镇丁李湾村、新县中共中央鄂豫皖分区旧址4项获得二等奖;商城县吴河乡万安村何老湾传统村落、平桥区五里店办事处郝堂村夯土建筑、中国乡建院、商城县新店村周氏民居、

新县周河乡毛铺村彭氏住宅、八里畈镇丁李湾传统村落、周河乡西河村传统村落7项获得三等奖;商城县伏山乡余子店村农宅、平桥区五里店办事处郝堂村民居、新县鄂豫皖分局旧址古民居3项获得优秀奖。

据了解,2015年上半年,省住房和城乡建设厅组织开展了“寻找心中最美乡村建筑”评选活动,其目的是在全省新型城镇化和社会主义新农村步伐加快的背景下,加强历史文化名镇(村)、传统村落保护,弘扬中原优秀建筑文化,提高乡村建设水平,推进美丽宜居乡村建设。我市积极组织各县(区)住建局、各大专院校推荐上报作品,此次获奖是对我市在美丽乡村建设中,建筑更符合农村实际的肯定,也推动了大专院校专家、各设计院所、建筑设计师等专业人士关注、参与乡村发展,进一步提高乡村建设水平,丰富乡村建筑风貌。

获评年度教育新闻人物

徐玮琦再添新荣誉

信阳消息(首席记者 杨长喜)经过投票,公示等系列环节,2015河南年度教育新闻人物评选结果近日揭晓,我市九中学生徐玮琦获评2015河南年度教育新闻人物。

徐玮琦,女,信阳市第九中学学生。2015年10月,夺得第三届全国汉字听写大会总冠军。这个冠军的取得,与日常的积累密不可分。徐玮琦不但经常缠着爸妈给她读故事书,而且对书上的字也非常敏感,看过几遍的字,就能记住。据徐玮琦的爸爸妈妈讲,三四岁的时候,徐玮琦认识的字已经有数千个,能够独

立阅读。姥姥专门为徐玮琦做了很多识字卡片,粘贴在家里的墙壁上,让她识字用。现在徐玮琦家的墙壁上,还有很多透明胶粘贴的痕迹,这都是当初粘贴识字卡片留下的,当时一屋子密密麻麻贴的都是识字卡片。

徐玮琦读书比较“杂”,经典名著、童话、推理小说等都喜欢读,几乎没有什么偏好。“对玮琦来说,书是最好的礼物。”她的妈妈韦海俊说,“我们有时候出差,她最在乎的就是有没有给她带本书回来,如果有,就欢呼雀跃,拿起书跑回卧室慢慢品读。”

《信阳市浉河区茶叶志》出版

信阳消息(陈宏伟)日前,信阳市第一部茶叶专著《信阳市浉河区茶叶志》出版发行。该志书由浉河区区委、区政府主编,浉河区地方志办公室承编。《信阳市浉河区茶叶志》上限为茶叶传入信阳之初的东周春秋时期,下限至2013年年底,历史跨度长达2300余年,分为二十章及序、凡例、概述、大事记、附录、编纂始末等。全书为16开本,618页,83万字。采用

述、记、志、表、图、录等体裁,全面系统地反映了浉河区茶产业发展与变革的历史轨迹,是研究信阳茶的积极探索与发展历程的专业志书,填补了信阳市茶叶志书的空白。

《信阳市浉河区茶叶志》的编纂出版,旨在记录浉河区茶产业发展史实,为浉河区茶产业发展提供科学依据,为浉河区人民子孙后代留下一份珍贵的文化遗产。



丘小君信阳鉴宝

近日,央视《寻宝》栏目专家丘小君走进信阳,拉开了为期两天的“寻宝”历程,为信阳的广大收藏爱好者鉴宝。 高伟 摄